Via Massa Avenza, 38D 54100 Massa (Ms)

tel. 0585/620484

Web: <u>www.opimassacarrara.it</u> Mail: <u>info@opimassacarrara.it</u>

Pec: massacarrara@cert.ordine-opi.it



DELIBERAZIONE n. 100 / 2024 del Consiglio Direttivo dell'OPI di Massa Carrara

Oggetto: Indizione delle elezioni per il rinnovo degli Organi dell'OPI provinciale di Massa Carrara

Il giorno **07/09/2024** dalle ore 15,00 alle ore 16,00 **presso la Sede dell'Ordine in Via Massa Avenza 38D Int. 205 54100 MASSA (MS)** il **Consiglio Direttivo dell'OPI di Massa Carrara,** composto da:

il Consiglio Direttivo Verbale n. 117/2024 del 07/09/2024

Componenti

Consiglio Direttivo			Presente
1	FIALDINI LUCA	Presidente	X
2	MOSTI SIMONE	Vicepresidente	X
3	TONINI GIULIA	Segretario	X
4	BONFIGLI ANNALISA	Tesoriere	X
5	DE ANGELI PATRIZIA	Consigliere	X
6	FANTINI ANGELA	Consigliere	Assente
7	CORDIVIOLA ANTONELLA	Consigliere	Assente
8	LOMBARDINI NICHOLAS	Consigliere	Assente
9	BADIALI ALBERTO	Consigliere	X
10	NOBILI ANTONELLA	Consigliere	X
11	MARCHINI ANDREA	Consigliere	X

Constatata la presenza del numero legale

ADOTTA IL SEGUENTE PROVVEDIMENTO ALL'UNANIMITA'

Favorevoli: 8

Contrari: 0

Astenuti: 0

Via Massa Avenza, 38D 54100 Massa (Ms)

tel. 0585/620484 Web: www.opimassacarrara.it Mail: info@opimassacarrara.it

Pec: massacarrara@cert.ordine-opi.it



costituito secondo quanto disposto dalla delibera n. 13/2021 verb. 50/2021 del 26 febbraio 2021, nel rispetto delle attribuzioni di cui al capo I e capo II del Dlcps n. 233/46 così come modificati dall'art. 4 della Legge 11 gennaio 2018 n. 3

Convocato con nota prot. n. 2211 /2024

Visto

- il DLCPS n. 233/46 e successive modifiche e integrazioni
- il DPR n. 221/50
- la Legge n. 241/90 e successive modifiche e integrazioni
- la Legge n. 3/18
- il Decreto del Ministero della Salute 15 marzo 2018 sulle procedure elettorali per il rinnovo degli organi degli Ordini delle professioni sanitarie
- il Regolamento di amministrazione e contabilità approvato con delibera n. 13/2015 verb. 9/2015
- il Regolamento FNOPI sulle Procedure elettorali per il rinnovo degli Ordini provinciali e della Federazione Nazionale, approvato nel CN del 18 maggio 2024, inviato con PEC al Ministero della Salute in data 4 giugno 2024

Richiamato

- l'art. 2 co. 2 del Dicps 233/46 coè come modificato dall'art. 4 della Legge 11 gennaio 2018 n. 3
- l'art. 2 co. 7 del Regolamento FNOPI sulle Procedure elettorali per il rinnovo degli Ordini provinciali
- FNOPI

In ottemperanza

a quanto previsto dalla normativa di riferimento sopra richiamata

DELIBERA

1. di indire le elezioni per il rinnovo degli organi dell'OPI di MASSA CARRARA da svolgere in numero due giornate nelle seguenti date (di cui 1 giorno festivo):

1° convocazione

13 ottobre 2024, dalle ore 7.00 alle ore 10.00 presso la sede dell'Ordine in Via Massa Avenza 38 D INT. 205, 54100, MASSA (MS).
14 ottobre 2024, dalle ore 7.00 alle ore 10.00 presso la sede dell'Ordine in Via Massa Avenza 38 D INT. 205, 54100, MASSA (MS).

2° convocazione

19 ottobre 2024, dalle ore 7.00 alle ore 10.00 presso la sede dell'Ordine in Via Massa Avenza 38 D INT. 205, 54100, MASSA (MS). 20 ottobre 2024, dalle ore 7.00 alle ore 10.00 presso la sede dell'Ordine in Via Massa Avenza 38 D INT. 205, 54100, MASSA (MS).



Via Massa Avenza, 38D 54100 Massa (Ms)



tel. 0585/620484

Web: <u>www.opimassacarrara.it</u> Mail: <u>info@opimassacarrara.it</u>

Pec: massacarrara@cert.ordine-opi.it

3° convocazione

27 ottobre 2024, dalle ore 8.00 alle ore 16.00 presso la sede dell'Ordine in Via Massa Avenza 38 D INT. 205, 54100, MASSA (MS).
28 ottobre 2024, dalle ore 8.00 alle ore 16.00 presso la sede dell'Ordine in Via Massa Avenza 38 D INT. 205, 54100, MASSA (MS).

- 2. di stabilire che il seggio elettorale verrà costituito in via Massa Avenza 38D Int. 205 54100 Massa (Ms)
- 3. di adottare la modalità di voto: cartaceo
- 4. di procedere all'acquisizione dei seguenti servizi/beni necessari a garantire la sicurezza del seggio e la sicurezza e la segretezza del voto: realizzazione schede, acquisto o noleggio di n. 2 cabine, acquisto o noleggio di n. 4 urne, materiale di cancelleria (matite copiative, timbri, nastro carta adesivo, sistemi di sicurezza di chiusura ambiente a fine sessione di voto); e di procedere con invio della convocazione via PEC (posta elettronica certificata) agli iscritti; in via residuale, come dispone il regolamento Fnopi, tramite "Posta Prioritaria 1" di Poste Italiane (portale servizi online), unitamente a sollecito controllo funzionamento-riattivazione domicilio digitale, nei termini della normativa vigente.
- 5. di prevedere per i componenti della Commissione elettorale un rimborso spese forfettario pari ad euro 100,00 cadauno per ogni giornata elettorale in presenza
- **6.** di inviare a tutti gli iscritti all'albo alla data odierna l'avviso di convocazione contenente le indicazioni di cui all'art. 3 del Regolamento, come descritto al punto 4.
- 7. di inviare tempestivamente alla FNOPI copia dell'avviso di convocazione, comunque almeno 20 giorni prima della data di inizio delle votazioni
- 8. di disporre tempestivamente la pubblicazione della presente Delibera sul sito dell'OPI
- 9. di disporre che gli Uffici dell'OPI ricevano le candidature singole ovvero le liste elettorali a partire dalle ore 09.00 del giorno successivo alla data della pubblicazione della presente Delibera e sino alle ore 10:00 del 10° giorno antecedente la data della prima convocazione
- 10. di disporre che il Presidente verifichi le candidature singole e le liste tempestivamente e comunque non oltre la giornata lavorativa dalla loro presentazione, comunicando immediatamente l'esito della verifica ai candidati o ai referenti di lista
- 11. di disporre che le candidature singole e le liste ammesse vengano pubblicate tempestivamente sul sito dell'Ordine, e comunque entro 10 (dieci) giorni prima della data di prima convocazione dell'Assemblea elettorale
- 12. di disporre che sul sito dell'Ordine si attivi uno spazio destinato alla diffusione dei programmi e intendimenti dei candidati e delle liste ammesse alla votazione, spazio fruibile dal giorno successivo alla pubblicazione delle candidature e delle liste sino alle 24 ore antecedenti all'inizio della votazione
- 13. di disporre che le firme sulle candidature singole o di liste vengano autenticate dal Presidente
- 14. di nominare responsabile della verifica delle candidature e delle liste il Presidente
- 15. di nominare responsabile della sezione del sito dedicata alla campagna elettorale la Sig.ra Maura Nelli, impiegata dell'Ordine, con il supporto di NUMERIPRIMI S.r.l. gestore del sito istituzionale dell'Ordine www.opimassacarrara.it

Parus 3/5 July

Via Massa Avenza, 38D 54100 Massa (Ms)



tel. 0585/620484 Web: www.opimassacarrara.it

Mail: info@opimassacarrara.it

Pec: massacarrara@cert.ordine-opi.it

16. di disporre che gli Uffici dell'OPI predispongano l'elenco nominativo di tutti i candidati singoli o di lista con indicazione del genere, della data di nascita e della data di iscrizione all'albo da consegnare al Presidente della Commissione elettorale (di seggio)

17. di disporre che la Commissione Elettorale, con il supporto dell'impiegata dell'Ordine, in sede elettorale verifichi l'identità dell'elettore con documento in corso di validità e il suo diritto al voto, ne registri la presenza al voto con l'apposizione della firma del votante e registrazione degli estremi del documento d'identità in apposito elenco dei votanti predisposto e gli consegni una matita copiativa e le schede elettorali recanti il timbro dell'Ordine Provinciale

18. di attivare apposito spazio sul sito dell'Ordine denominato 'Speciale elezioni'

STABILISCE

Relativamente a quanto deliberato, il seguente limite di spesa complessiva: euro 2000,00 (duemila/00)

ATTESTA

Che le relative voci di spesa verranno imputate ai seguenti capitoli di competenza Capitolo **Spese elezioni organi istituzionali**

AUTORIZZA

Il Tesoriere a impegnare le relative somme nei limiti del bilancio di previsione 2024 approvato dall'Assemblea ordinaria degli iscritti del 11 dicembre 2023.

Letto, approvato e sottoscritto.

IL PRESIDENTE

Luca/Fialdini

IL SEGRETARIO

Giulia Tonini

A conferma della disponibilità di bilancio e della relativa assunzione di spesa

WASSA CARRAG

IL TESORIERE

Annalisa Bonfigli

tucke Beli

Delibera n.100 / 2024 - Ordine delle Professioni Infermieristiche di Massa Carrara

PAGINA 4/6